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Vragen van de leden Van der Veen en Spekman (beiden PvdA) aan de 
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het stijgend aantal 
wanbetalers voor de zorgpremie (ingezonden 2 september 2011). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte dat ruim 300 000 wanbetalers een gedwongen betalings-
regeling met het College voor Zorgverzekeringen (CVZ) hebben getroffen, 
omdat zij een betalingsachterstand van minstens zes maanden voor de 
nominale Zorgverzekeringswet (Zvw)-premie hebben?1 

Vraag 2
Klopt het dat het aantal wanbetalers in de eerste maanden van 2011 met 12% 
is gestegen? Aangezien de Verzekerdenmonitor 2011 meldde dat eind 2010 
282 054 wanbetalers bij het CVZ aangemeld waren, hoeveel wanbetalers zijn 
er nu? 

Vraag 3
Weet u wat de oorzaken zijn van de stijging van het aantal wanbetalers en 
welke (inkomens)groepen het betreft? Houden de wanbetalers, na de 
gedwongen inhouding met een ophoging van 30% op de uitkering of het 
salaris door het CVZ, voldoende financiële ruimte zodat ze niet door het 
sociale minimum zakken? 

Vraag 4
Is er ook een toename van het aantal wanbetalers met een betalingsachter-
stand van minder dan zes maanden, welke door de zorgverzekeraars niet bij 
het CVZ kunnen worden aangemeld om over te gaan tot gedwongen 
inhouding? 

Vraag 5
Bent u het eens met het CVZ dat de schuldhulpverlening klaarblijkelijk niet 
afdoende werkt? Zo ja, welke maatregelen worden genomen om dit te 
verbeteren? Zo nee, waarom niet? 

1 CVZ.nl
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Vraag 6
Is uw inschatting dat een kleinere pakketdekking, een hoger eigen risico van 
€ 210, een hogere premie en minder zorgtoeslag per 2012 zullen leiden tot 
een stijging van het aantal wanbetalers, terwijl elke wanbetaler een verze-
kerde nu al € 27 per jaar kost? 

Vraag 7
Bent u bereid een overzichtsonderzoek te doen naar de stapelingseffecten van 
de zorgmaatregelen van dit kabinet, onder andere een kleinere pakketdekking, 
een hoger eigen risico van € 210, meer eigen bijdragen, hogere zorgpre-
mies en minder zorgtoeslag, voor de inkomensposities van lage- en 
middeninkomens in 2012?
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